Эквадор. Круиз по Галапагосским островам (полный пансион) на моторной яхте Aida Maria +  Отель в Кито (4* или 5*) + путешествие по Амазонке (полный пансион). 15 дней/14 ночей.



Стоимость тура на человека: 3175 Евро (double 5*)
В стоимость включено: 
5 ночей в отеле 5* с завтраком в Кито, 8 трансферов из и до аэропорта, обзорная экскурсия по Кито, экскурсия на целый день на индейский рынок Отавало с обедом, 2 ночи проживания в лодже Ля Селва с полным пансионом, размещение в двухместной каюте моторной яхты Aida Maria – 7 ночей, посещение островов с гидом, трёхразовое питание  во время круиза.

В стоимость не включено: авиаперелет, медицинская страховка (15 евро), плата за вход в Национальный Парк Ясуни ($25), Галапагосский национальный парк (100 $ на чел.), чаевые персоналу и команде, аэропортовые сборы и личные расходы.
Программа круиза:

День 1: Прибытие в Эквадор
По прибытию в Кито - трансфер в отель. Размещение.

День 2: Кито

Завтрак в отеле. Около 9 часов утра за вами заедет автобус на экскурсию "Колониальный Кито и Середина мира" (примерно 5 часов). Экскурсия включает посещение площади Независимости в самом центре столицы колонии, где находятся учреждения, церкви в стиле барокко и монастыри в неоклассическом стиле. С высоты находящегося по соседству холма Эль Панецилло вы сможете увидеть весь город, смесь современных многоэтажек и строений 17 века. Затем вы поедете к Экваториальному Монументу в 25 км от Кито, которым отмечена точная середина мира 0º, где вы сможете одной ногой стоять в Южном полушарии, а другой - в Северном. Внутри монумента вы посетите этнографический музей, где представлены различные американские национальности, живущие в Эквадоре. Возвращение в отель.


День 3: Кито
Завтрак в отеле. Экскурсия на целый день на индейский рынок Отавало. 2-х часовая поездка из Кито с живописными видами из окна автобуса, самый экзотический и разнообразный индейский рынок в экадорских Андах, ланч в хазенде. Возвращение в Кито.


День 4 : Кито/ Батра / Лас Бачас Бич (Quito / Baltra /  Las Bachas Beach)
Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт для вылета на острова. Полутарочасовой прелёт. Перед приземлением посмотрите из иллюминатора. Пейзаж внизу не передать словами - другого такого место на свете больше нет. Острова уникальны и скоро вы узнаете почему. Ваш гид натуралист, говорящий на двух языках встретит вас в аэропорту и поможет пройти таможенные формальности. Во время обеда он расскажет вам об островах и особенно об их флоре и фауне, которая вас ждёт в вашем первом пункте назначения: Лас Бачас Бич. На песчаных белых пляжах Лас Бачас вы сможете вблизи увидеть черепашьи гнёзда и озеро, обжитое длинноногими розовыми фламинго и другими перелётными птицами. После этого вы сможете охладиться в прохладных синих волнах Тихого океана. Так как это наш первый вечер вместе, экипаж предложит вам  приветственный коктейль перед ужином. Если ночь ясная, как это обычно, будут ярко светить звёзды, найдите на небе Южный Крест, большой ковш (перевёрнутый вверх ногами) и Орион. 

День 5: Остров Южный Плацас и остров Санта Фе (South Plazas Island & Santa Fe Island) 
После завтрака вы отправитесь к острову Плацасу, где под экваториальным солнцем нежится большая колония морских львов. Без сомнения эти вольяжные ластоногие клоуны - звёзды архипелага. Они живут практически на всех островах, которые вы посетите. Они думают о вас, что вы здесь для их развлечения. В море они будут стаскивать с вас ласты, а на берегу будут рады вам попозировать. Остров Плацас усеян сотнями земноводными игуанами: смотрите под ноги - то, что вам кажется камнями, может оказаться медитирующими под солнцем игуанами. Глядя на их дьявольскую усмешку, вы будуту гадать над чем они смеются. Может быть над вами? На острове вы найдёте прекрасные образцы галапагосской фауны, таких как гигантские кактусовые деревья, которые являются основной пищей для игуан и кактусовых зябликов. После обеда на яхте, вы плывёте  к острову Санта Фе (2 с половиной часа). На острове вас встретит шумная колония местных морских львов. Следуя за гидом-натуралистом по тропинкам острова, вы увидите главную достопримечатольность острова - гигантский лес из кактусов. Между ними нежатся на солнышке игуаны, радужные ящерицы и, если повезёт, сухопутные черепахи, названные по имени острова. После прогулки вы погрузитесь в прохладное море и будете плавать с маской в компании морских львов, крылаток (lion fish) и морских черепах. Наконец вы вернётесь на яхту к ужину.

День 6: Остров Эспаньола/Суаре Поинт и залив Гарнер (Espanola Island, Suarez Point & Garner Bay)

Эспаньола - самый магический из всех островов. Хозяева здесь животные, а мы, люди, просто у них в гостях. Как только ваша моторка коснётся берега, вы увидите, как щенята морских львов загорают с морскими игуанами, а между ними сидят на гнёздах голубоногие олуши. Неподалёку несёт вахту галапагосский орёл. В период спаривания олуш вы сможете увидеть их развратные танцы (в другое время попросите вашего гида их продемонстрировать - в конце концов, это его работа - просвещать вас о жизни местных животных). Следуя по тропке вокруг острова, вы увидите сотни гнездовищ, включая колонию масковых олуш. Есть также большая вероятность увидеть вороватых птиц фрегатов (у которых есть привычка красть пищу других птиц), а также неповторимых красноклювых фаэтонов и ласточкохвостых чаек. С середины апреля по декабрь можно встроетить гигантских галапагосских альбатросов. Не считая немногих особей, строящих гнёзда на острове Плата недалеко от побережья Эквадора, остальные 12 000 галапагосских альбатросов размножаются и высиживают птенцов на Эспаньоле. По окончанию периода высиживания вся колония покидает остров и направляется в море, где альбатросы проводят годы, ни разу не коснувшись земли. Удивительно, что может пройти пять или шесть лет, прежду чем бывшие птенцы вернуться на Эспаньолу. Обходя остров, вы посетите Эль Сопладор, гигантский гейзер высотой до 22 метров. В небольших водоёмах вокруг можно часто увидеть морских львов, которые любят нежиться в брызгах гейзера.

После обеда на борту яхты вы посетите Залив Гарнер, прекрасное место для загорания, купания и ныряния с маской. Крылатки, мухоловки и галапагосские ястребы составят вам компанию, пока вы будете расслабляться под лучами вечернего солнца. Ужин на яхте завершает насыщенный день.

День 7: Остров Флорена, Корморант Поинт и Корона дьявола (Floreana Island, Cormorant Point & Corona del Diablo)

Проснувшись, вы увидите в иллюминаторе Флорену, один из самых зелёных островов архипелага. Попросите гида рассказать вам жуткие истории и слухи о ведьмах, баронессе-убийце, жантаже и странных исчезновениях. Первая остановка - в Пунта Корморант, откуда вы по тропинке выйдете к лагуне, обжитой розовыми фламинго. Вы посетите Пляж Каролина, место гнездищ морских черепах и отличное место для наблюдения за морскими птицами и скатами. Вернувшись на яхту, вы обогнёте побережье острова до Короны Дьявола, подводного кратера с самым впечатляющим снорклингом на Галапагосах. Только здесь можно увидеть эндемичные виды тропических рыб, а также пурпурные морские звёзды и морских ежей. Длиннокрылые акулы - однако самые завораживающие подводные обитатели. Как и другие обитатель Галапагосских островов, они не обращают на вас никакого внимания, поэтому вы можете спокойно плавать рядом с ними. Вернувшись к обеду на яхту, вы поплывёте в Почтовую бухту, где находится оригинальная почта острова - простая деревянная бочка. Почта была основана в 1793 году. Принцип её работы сейчас тот же, что и три века назад: посетители опускают в бочку письма и открытки без марок, А взамен берут любую почту, которую они могут самостоятельно доставить по возвращению домой! (Попробуйте, это, правда, работает!).

День 8: Остров Сатнта Круз (Santa Cruz Island) 
Станция Чарльза Дарвина, Верхний регион. После завтрака переход к острову Санта Круз, где вы посетите известную на весь мир станцию Чарльза Дарвина, некоммерческую организацию, посвятившую свою деятельность изучению и защите галапагосской флоры и фауны. Здесь живут разные виды сухопутных черепах, включая такой редкий вид, как Одинокий Джордж, выживший только здесь. Вы посетите чрепашью ферму. Здесь вы увидите маленьких черепашек, размером с ладонь, возрастом от одного до пяти лет, и будете удивляться, что из них вырастут такие тяжеловесы (250 кг и больше). Говорят, что галапагосские черепахи живут более ста лет, поэтому у этих черепашек впереди длиная длиная жизнь, если им дать нужную защиту. Помимо станции Дарвина, на Санта Круз располагается крупнейший город и экономический центр Галапагос, Пуэрто Айора. В этом портовом городе вы сможете купить сувениры острова. Зайдите в уникальную фарфоровую лавку рядом с входом на станцию Дарвина. После шоппинга в Пуэрто Айора и обеда на яхте (хотя можно пообедать прижелании в городе) вы посетите верхний регион (‘parte alta’) острова, влажный район с плодородной почвой вулканического происхождения. Вы узнаете о растительности и животных этой зоны, зачастую совершенно непохожих на то, что растёт и живёт в нижней части острова. Зяблики Дарвина, жёлтые древесницы и ярко красные вермиллионы снуют по покрытым мхом деревьям. С высоты открываются прекрасные виды окружающего архипелага.

В конце дня вы вернётесь в город. Те, кто любит ночные тусовки, получат шанс оценить ночную жизнь на галапагосах: яхта будет пришвартована в порте всю ночь. (Если ваш тур пятидневный, посещение Станции Дарвина завершит ваше галапагосское приключение. Автобус заберёт вас у станции и доставит в аэропорт).

День 9: Остров Рабида, остров Сантьяго (Rabida Island, Santiago Island) 
Вы проснётесь утром от шума лая морских львов и хлования их ластами по воде. После завтрака путешествие на моторной лодке к розовым ракушечным пескам острова Рабида. Здесь на пляже вы увидите гнездовья пеликанов и затем пойдёте по тропе через остров. После двух остановок с прекрасными пейзажами для фотографирования вы вернётесь на яхту, где вас будет ждать обед. Два часа плавания и вторая остановка - остров Сантьяго.

Вы сойдёте на берег в порте Эгас и пойдёте по тропинке через остров, по пути наблюдая скалящихся морских игуан, редких птиц, радужных ящериц, эндемических галапагосских ястребов. Особая достопримечательность Сантьяго - морские котики, находящиеся на грани вымирания из-за своего меха. Однако благодаря героическим усилиям природоохранных обществ, их популяция сохраняется. Понаблюдав за этими редкими созданиями, вы вернётесь на яхту к ужину.

День 10: Остров Сантьяго, Бухта Суливан и остров Бартоломе (Santiago Island, Sullivan Bay & Bartolome Island) 
На второй день пребывания на Сантьяго вы окажетесь удивительной бухте Суливан. На рубеже веков огромный поток лавы вырвался и обрушился в море; сегодня вы можете прогуливаться по чёрной вулканической массе, восхищаясь застывшими во времени волнами и пузырями. Гид научит вас различать два типа лавы, Pahoe-hoe и А-а. На пляже бухты вы встретите небольшую колонию пингвинов. Пингвины под солнцем тропиков - зрелище необычное. Глядя, как они неуклюже переваливаются на суше, трудно представить их грациозными и ловкими в море.

После обеда вы посетите остров Бартоломе, с самой высокой точки которого (114 м) открывается одна из самых лучших для фотосъёмки перспектив архипелага. Остров очень молодой и очень сейсмический. Поэтому он сравнительно малонаселённый. Только небольшая горстка выносливых растений и животных, проживающих на нём могут назвать этот остров из камней и лавы своим домом.

После осмотра острова вы можете либо отправиться на пляж и понырять с маской в море с разнообразными тропическими рыбками, белокрылыми акулами и пингвинами или взобраться на вершину горы. Усилия по подъёму будут вознаграждены панорамным видом, который открывается сверху. Вечером вы соберётесь вместе на прощальный коктейль и ужин, обменяетесь адресами и воспоминаниями о нашем сафарийном приключении на галапагосских островах.

День 11: Остров Северный Сеймур (North Seymour Island)
После раннего завтрака вы высаживаетесь на нашей последней остановке, острове Северный Сеймур. Здесь вы увидите птиц фрегатов, смешных клоунов голубоногих олуш и, конечно, вездесущих морских львов. Если повезёт, вы станете свидетелем поразительного шоу -  ухаживания самца фрегата, во время которого он надувает красную шарообразную сумку под горлом и важно демонстрирует её всем молодым самочкам. После посещения Северного Сеймура вы поплывёте к острову Балтра, чтобы успеть на самолёт обратно на материк. Прибытие в Кито. Трансфер из аэропорта в отель. Размещение.
День 12: Кито/Амазонка

Завтрак в отеле. Трансфер из отеля в аэропорт. Там вас встретит представитель лоджа Ля Селва Джангл, который вручит вам талон на посадку и предоставит любую помощь. Полёт Кито - Кока длится полчаса. Из аэропорта Кока трансфер (15 мин) к частной пристани. Там вас будет ждать моторная каноэ, на которой вы спуститесь вниз по реке Напо (два с половиной часа). В течение поездки вам раздадут приготовленный с утра ланч. Прибыв на пристань Ля Селва, персонал поможет вам с багажём. Как только вы захотите, будет организована первая экскурсия. Ужин в Ля Селва.

День 13: Амазонка

Для вашей группы будут организованы экскурсии с гидом. Завтрак/ Обед/Ужин. Проживание в лонже.

День 14: Амазонка/Кито

Вас разбудят рано утром, завтрак и поездка на каноэ для перелёта назад в Кито. Прибытие в Кито около полдня и трансфер в отель. Размещение.

День 15: 

Завтрак в отеле. Трансфер из отеля в аэропорт.
