Маврикий. Круиз на яхте"Волшебный Маврикий" (полный пансион) + отель 4* или 5* (полупансион). 15 дней/14 ночей.
Круиз по побережью и островам Маврикия на парусном катамаране Nautitech 82 и отдых на море Северного Маврикия в отеле 4* или 5*.
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Стоимость тура на человека: 2505 Евро (double 4*HB)/3205 Евро(double 5*HB)




   3550 Евро (single 4*HB)/4695 Евро (single 5*HB)
В стоимость включено: размещение с полным пансионом на яхте в двухместной каюте с отдельным туалетом и душем, услуги капитана и команды, 2 комплекта белья, полотенец и пляжных полотенец на человека, заправки топливом и питьевой водой, страховка яхты и гражданской ответственности, оборудование для снорклинга и морской каяк, проживание в отеле выбранной категории с полупансионом.
В стоимость не включено: авиаперелёт (от 40 000 руб.), напитки (алкогольные и безалкогольные), трансферы (35 евро на чел.), плата на месте за стоянки в маринах (95 евро на человека за круиз), дополнительный пакет экскурсий* (150 евро на человека), медицинская страховка (20 евро). 

Программа тура:
Вылет из Москвы во вторник в 17-55 (Emirates), прилет на Маврикий в 9-25 в среду. Трансфер до марины.
База Caudan Waterfront, Порт Луис. Размещение на яхте в 13-00.
День 1 (среда): PORT LOUIS – MON CHOISY (2 часа - 10 морских миль)
Встреча в марине Caudan Waterfront, Порт Луис и размещение в 13-00 на катамаране Odyssey Mauritius. После брифинга по безопасности плавания и программе круиза поднимаем паруса и плывем на север 2 часа к лагуне Mon Choisy, где вы сможете насладиться своим первым купанием на острове в идиллическом окружении песочных пляжей и пальм, а также закатом солнца за гору Moka. Ужин на борту.

День 2: MON CHOISY – CAP MALHEUREUX (1 час 30 мин. – 7 морских миль)
После завтрака вы будете наслаждаться сказочной лагуной Mon Choisy, купаться, нырять с маской и кататься на каяке. После чего яхта вновь поднимет паруса и пойдет в течение полутора часов к мысу Cap Malheureux. У тех, кто возьмет дополнительную экскурсию, будет возможность посетить сахарную ферму Labourdonnais со старинным колониальным домом или фруктовые сады Pamplemousses и фабрику рома. Возвращение в Cap Malheureux, где вас ждет яхта. После обеда – время для загорания и купания. Ужин и ночь на борту.

День 3: CAP MALHEUREUX – ISLANDS OF THE NORTH - GRAND BAY (2 часа - 12 морских миль)
После завтрака катамаран обойдет острова Севера и в зависимости от погодных условий бросит якорь у подножия утеса Coin de Mire или в бухте Bay des Palisades острова Flat для снорклинга. Следующая якорная стоянка будет через час плавания у известного Grand Bay. Здесь вы сможете «по полной оторваться» в ночной жизни этого знаменитого курорта. Ужин на борту, ночь в Grand Bay.

День 4: GRAND BAY – TURTLE BAY (1 час 30 мин. - 9 морских миль)
Утром прощаемся с туристами укороченной программы (Волшебный Гранд Бэй) и встречаем пассажиров «Волшебный Бенетиер». Перед тем, как катамаран покинет Grand Bay, вы сможете вволю окунуться его городскую жизнь и шоппинг. После обеда мы поплывем к Бухте черепах Turtle Bay. Остаток дня – свободный, получайте удовольствие от видов, моря, снорклинга и каяка.

День 5: TURTLE BAY – LAGOON OF LE MORNE (4 часа - 21 морская миля)
Вновь поднимаем паруса для 4-х часового перехода в лагуну lagoon of Le Morne, одну из самых красивых на острове. Вы проведете день в этом прекрасном месте и сможете посетить островок Benitier на моторной лодке. Насладитесь закатом и, если позволит видимость, сможете увидеть очертания гор острова Reunion на горизонте.

День 6: LAGOON OF LE MORNE – GRANDE RIVIERE NOIRE (45 мин - 3 морских мили)
После завтрака с нашей помощью вы сможете увидеть дельфинов и может быть даже поплавать с этими восхитительными созданиями. Перед обедом вас ждет наш традиционный коктейль. Днем – короткий перход в бухту Grande Rivière Noire. Те, кто пожелают, смогут отправиться в джунгли Йемен на минисафари. Ужин на борту.

День 7: GRANDE RIVIERE NOIRE – PORT LOUIS (4 часа 30 мин. - 20 морских миль)
После завтрака по желанию вы сможете посетить Chamarel, чудо природы, где почва окрашена в разные цвета. Отсюда открывается прекрасный вид на лагуну. Для тех, кто предпочтет остаться на яхте, есть возможность отправиться на мифический пляж Tamarin или прокатиться на каяке в устье реки Rampart. Возвращаемся на яхту и после обеда плывем назад в столицу Порт Луис. Ужин и ночь в марине Caudan, отличный прощальный шоппинг.

День 8 (среда): PORT LOUIS
Высадка в Порт Луис в 8-00 после завтрака.
День 8-15 (среда-среда): Трансфер в отель Le Victoria 4* либо Le Paradise Cove & Spa 5*

Проживание в отеле.

День 15 (среда): трансфер в аэропорт.
*Дополнительный экскурсионный пакет стоимостью 150 евро (Цена действительна при участии не менее 6 человек) включает:
- День 2: Посещение садов Pamplemousses 
- День 6: Купание с дельфинами 
- День 6: Мини-сафари Yémen / Casela 
- День 7: Экскурсия в Chamarel (посещение завода рома и обед). 
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